EQUACOES E FUNCOES

Exercicio n° 290 .
w/

No referencial cartesiano da Figura 3, estdo representadas partes dos gréficos de duas fungdes, f e g,
e um trapézio [ABCE]

Sabe-se que: A
e afungdo f édefinidapor f(x)=x

e afungdo g ¢ definidapor g(x)=3x?

e o quadrilatero [ABCD] & um retangulo
e ospontos A e B pertencem ao eixo das abcissas
e oponto /) pertence ao gréfico da fungio g
e ospontos £ e C pertencem ao grafico da fungéo f

e ospontos 4 e £ tém abcissaiguala 1

Figura 3

Qual das expressdes seguintes define a fungdo cujo grafico & simétrico do grafico da fungdo g
relativamente ao eixo das abcissas?
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Transcreve a letra da opgéo correta.

(A) %xz (B) —%—xz (©) 3x2 (D) —3x2

Exercicio n° 325
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2
Qual das expressdes seguintes é equivalente a (x — 2) + 6x ?

Transcreve a letra da opgéo correcta.
(A) z°+2x+4
(B) z” +6x+4
(€) 2’ + 10z —4

(D) 2?2+ 6x—4
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